



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U MAKARSKOJ  
Makarska, K. P. Krešimira IV br.2.  
URED PREDSDJEDNIKA SUDA  
Broj: Su-143/2020-57  
U Makarskoj, 19. studenog 2021. godine

Temeljem članka 31. stavka 1. i članka 32. Zakona o sudovima ("Narodne novine" br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19 i 138/20 – dalje: Zakon o sudovima) i članka 5. stavka 1. Sudskog poslovnika (Narodne novine br. 37/14, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 27/13, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/18, 81/19, 128/19, 39/20, 147/20, 70/21 i 99/21 – dalje: Sudski poslovnik), sutkinja ovlaštena za obavljanje poslova sudske uprave Općinskog suda u Makarskoj, dana 19. studenoga 2021. godine, donosi

## ODLUKU

Sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 12. studenog 2021. g. ("Narodne novine" br. 121/21) (u daljnjem tekstu: Odluka Stožera), rad u Općinskom sudu u Makarskoj od 22. studenog 2021. godine bit će organiziran na način kako slijedi:

I

Pravosudni dužnosnici, državni službenici i namještenici dužni su pri dolasku na posao od 22. studenog 2021. godine pa nadalje, prilikom ulaska u službene prostorije i pristupanju radu pravosudnim policajcima u sjedištu suda i Stalnoj službi u Imotskom predočiti na uvid EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz iz točke VII Odluke civilne zaštite Republike Hrvatske da su cijepljeni ili preboljeli bolest COVID-19.

Osobe koje nemaju EU digitalnu COVID potvrdu odnosno drugi odgovarajući dokaz iz točke VII Odluke Stožera dužne su od 22. studenog 2021.g. te nadalje dva put tjedno i to u pravilu **utorkom i petkom** prilikom dolaska na radno mjesto i ulaska u službene prostorije i pristupanju radu pravosudnim policajcima u sjedištu suda i Stalnoj službi u Imotskom predočiti negativan nalaz brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka.

**Zaposlenici su testiranje dužni obaviti izvan redovnog radnog vremena.**

Pravosudni dužnosnik, službenik i namještenik koji nije radio u dane kada je bio u obvezi predočiti potvrdu o testiranju (bolovanje, godišnji odmor i sl.) dužan je prvog dana po povratku na posao pravosudnim policajcima u sjedištu suda i Stalnoj službi u Imotskom predočiti negativan test na COVID-19.

## II

Osobe iz točke I ove Odluke koje odbiju testiranje odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz ne mogu boraviti u službenim prostorijama pravosudnog tijela i smatra se da su izostale s posla.

## III

Svi pravosudni dužnosnici, državni službenici i namještenici koji nemaju odgovarajuću EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz iz točke VII Odluke Stožera testiranje mogu obaviti u ovlaštenoj ustanovi ili laboratoriju.

Popis ovlaštenih ustanova i laboratorija objavljen je na mrežnoj stranici Ravnateljstva civilne zaštite. (<https://civilna-zaštita.gov.hr/vijesti/popis-zdravstvenih-ustanova-i-laboratorija-covid-testiranja-4352/4352>).

Troškovi testiranja brzim antigenskim testom za potrebe dolaska na posao refundirat će se od strane poslodavca temeljem podnesenog zahtjeva. Zahtjev za refundaciju troškova testiranja podnosi se Pododsjeku za materijalno i financijsko poslovanje, a uz zahtjev se obvezno prilaže račun za izvršenu uslugu testiranja od strane ovlaštene ustanove ili laboratorija koji glasi na ime podnositelja zahtjeva za refundaciju (zaposlenika).

Ako se zaposlenik testirao PCR-testom refundirat će mu se troškovi u visini cijene brzog antigenog testa.

## IV

Sukladno točki IX Odluke Stožera ova Odluka ne primjenjuje se na osobe čija je prisutnost nužna u zakonom propisanim postupcima pred pravosudnim, državnim i drugim tijelima te na osobe koje prave osobu koja se ne može brinuti za sebe.

Navedene osobe mogu pristupiti samo po pozivu Općinskog suda u Makarskoj, a na pozivu je potrebno navesti da sa sobom ponesu EU digitalnu COVID potvrdu ili odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili izvršenom testiranju ukoliko isto posjeduju.

Sve ostale osobe koje pristupaju u službene prostorije bez poziva obvezno moraju imati EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz da su cijepljene ili preboljele bolest COVID-19 iz točke VII Odluke Stožera, odnosno negativni brzi antigenski ili PCR test, što su dužni na odgovarajući način provjeriti službenici Pravosudne policije.

## V

Koordinatori za COVID dužni su voditi evidenciju za sve pravosudne dužnosnike, službenike i namještenike:

- o važećim EU digitalnim COVID potvrđama (vrijeme važenja)
- podatke o drugim odgovarajućim dokazima iz točke VII Odluke Stožera (vrijeme važenja)
- potvrđama o valjanom negativnom testu na virus SARS-CoV-2-

COVID koordinatori evidentirat će sve slučajeve u kojima je pravosudnom dužnosniku, državnom službeniku i namješteniku onemogućen ulaz u pravosudno tijelo jer nije predočio EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju ili testiranju.

## VI

COVID koordinatori imenovani su Odlukom poslovnog broja Su-143/2020-28 od 4. studenog 2020. godine i to:

- Anica Krnić u sjedištu Općinskog suda u Makarskoj
- Borislav Divić u OSMA, Stalna služba u Imotskom.

## VII

Ova Odluka se primjenjuje od 19. studenog 2021. godine do daljnje drugačije odluke.

SUTKINJA OVLAŠTENA ZA OBAVLJANJE  
POSLOVA SUDSKE UPRAVE  
Marijana Visković

Dostaviti:

- svim sucima, službenicima i namještenicima Općinskog suda u Makarskoj,

NA ZNANJE:

- Predsjedniku Vrhovnog suda RH gosp. mr.sc. Radovanu Dobroniću,
- Ministru pravosuđa i uprave RH gosp. dr.sc. Ivanu Malenici,
- Predsjednici Visokog prekršajnog suda RH gđi Karmen Novak Hrgović,
- Predsjedniku Županijskog suda u Splitu gosp. Brunu Kleinu,
- HOK Split,
- ODO Split,
- Web stranica Općinskog suda u Makarskoj.

Broj zapisa: **eb302-2f87e**

Kontrolni broj: **0e5c2-d6872-c8e1c**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=MARIJANA VISKOVIĆ, L=MAKARSKA, O=OPĆINSKI SUD U MAKARSKOJ, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Makarskoj** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.